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در شبی که عربستان میزبان 
جشن فوتبال ایتالیاست، ناپولی 
قهرمان سری‌آ و بولونیای فاتح 
جام حذفی، در ورزشگاه الاول‌پارک 
ریاض برای تصاحب سوپرجام 
ایتالیا روبه‌روی هم می‌ایستند؛ 
فینالی که برای هر دو تیم، معنایی 
فراتر از یک جام دارد. ناپولی برای 
تثبیت اقتدارش پس از اسکودتوی 
فصل گذشته می‌جنگد و بولونیا 
به دنبال ادامه رؤیای تاریخی خود 
شب‌های  مهم‌ترین  از  یکی  در 
تاریخ باشگاه است. شاگردان 
آنتونیو کونته با عبور مقتدرانه 
از سد میان به فینال رسیدند. 
ناپولی در نیمه نخست، با مهار 
حملات کم‌جان روسونری و تکیه 
بر ضدحمات، بازی را در کنترل 
گرفت و کمی بعد از شروع نیمه 
دوم، راسموس هویلوند با تکمیل 
یک ضدحمله دقیق، گل دوم را 
زد تا خیال پارتنوپه‌ای‌ها از صعود 
راحت شود. برد ۲-۰ مقابل مدافع 
عنوان قهرمانی، پیامی روشن 
داشت: ناپولی برای جام به ریاض 
آمده است. با این حال، قهرمان 
ایتالیا در ماه‌های اخیر چهره‌ای 
غیرقابل‌پیش‌بینی از خود نشان 
داده. آنها با دو شکست متوالی 
مقابل بنفیکا و اودینزه راهی این 
تورنمنت شدند؛ نتایجی که ادامه 
ضعف ناپولی در بازی‌های خارج 

از خانه بود. آمار هفت شکست 
خارج از خانه در همین فصل، زنگ 
خطر را برای کونته به صدا درآورده، 
هرچند ناپولی در خانه، یک سال 
کامل را بدون شکست پشت سر 
گذاشته است. هدف حالا روشن 
است: فتح سومین سوپرجام، پس 

از قهرمانی‌های ۱۹۹۰ و ۲۰۱۴. 
در سوی دیگر، بولونیا با هدایت 
وینچنزو ایتالیانو، تیمی است که 
دیگر نمی‌توان آن را دست‌کم گرفت. 
روسوبلوها در نیمه‌نهایی مقابل 
اینتر، اگرچه شروع بدی داشتند، 
اما با گل پنالتی ریکاردو اورسولینی 
به بازی برگشتند و در نهایت، در 
ضربات پنالتی حریف قدرتمند خود 
را کنار زدند. این صعود، پنجمین 
حضور ایتالیانو در فینال جام‌ها 
طی چهار سال اخیر را رقم زد؛ 
آماری که از ثبات و جاه‌طلبی این 
مربی خبر می‌دهد. بولونیا پیش 
از این نیز ثابت کرده ناپولی را خوب 
می‌شناسد. پیروزی ۲-۰ ماه گذشته 
در ورزشگاه دال‌آرا، بخشی از روندی 
است که در آن ناپولی تنها یک برد 
از شش تقابل اخیر با این تیم 
داشته. تیمی که زمانی پنج بازی 
پیاپی به ناپولی می‌باخت، حالا با 
اعتمادبه‌نفس وارد نخستین فینال 
سوپرجام تاریخش می‌شود. هرچند 
افت اخیر در لیگ و ناتوانی در بسته 
نگه داشتن دروازه طی هفت بازی 
پیاپی، نشان می‌دهد بولونیا هم 

نیست. بی‌نقص 
کونته در دیدار نیمه‌نهایی مقابل 
میان دست به چند تغییر مهم 
زد و به بازیکنانی چون الساندرو 
بونجورنو و سم بوکما استراحت 
داد؛ حالا باید دید این دو مدافع 

کلیدی بار دیگر به خط دفاع 
یا  بازمی‌گردند  ناپولی  سه‌نفره 
نه. گزینه‌های سرمربی ناپولی در 
میانه میدان اما محدود است؛ با 
وجود بازگشت استانسیلاو لوبوتکا، 
کوین دی‌بروینه، فرانک آنگیسا و 
بیلی گیلمور غایب‌اند تا دست 
کونته برای چیدمان خط میانی 
بسته بماند. در خط حمله شرایط 
امیدوارکننده‌تر است. روملو لوکاکو 
پس از چهار ماه دوری، مقابل میلان 
روی نیمکت نشست، اما هنوز آماده 
حضور از ابتدا نیست. به همین 
دلیل، راسموس هویلوند مهاجم 
نوک پارتنوپه‌ای‌ها خواهد بود؛ 
بازیکنی که این فصل در تمامی 
رقابت‌ها روی ۹ گل تأثیر مستقیم 
داشته و مهره اصلی ناپولی در فاز 

تهاجمی به شمار می‌رود.
در سوی مقابل، وینچنزو ایتالیانو 
برخاف کونته، عادت دارد ترکیب 
تیمش را به‌طور گسترده تغییر 
دهد. با این حال، انتظار می‌رود 
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کونته و ایتالیانو در ریاض دوئل می‌کنند

قهرمانان به دنبال فتح سوپرجام 
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آرسنال با پیروزی یک بر صفر مقابل 
گامی  پارک،  گودیسون  در  اورتون 
مهم در شکستن یکی از قدیمی‌ترین 
ضعف‌های خود برداشت، ماه دسامبری 
که در سال‌های اخیر بارها آغاز افول 
توپچی‌ها بوده است. لغزش در چنین 
شب‌های سرد زمستانی، پیش‌تر بارها 
امیدهای قهرمانی آرسنال را کمرنگ کرده 
بود، اما این بار تیم میکل آرتتا نشانه‌ای از 
بلوغ و درس‌گرفتن از گذشته نشان داد.
برای  دسامبر  اخیر،  فصل‌های  در 
آرسنال ماه امتیاز از دست دادن‌های 
غیرمنتظره بوده است؛ شکست برابر 
فولام، وستهم و استون‌ویلا در دسامبر 
۲۰۲۳ و تساوی‌های ناامیدکننده در سال 
بعد، خاطراتی آشنا برای هواداران این تیم 
بود. حتی در هفته‌های اخیر نیز باخت به 
ویلا و بردی سخت مقابل ولوز، زمزمه‌های 
تکرار همان سناریو را زنده کرده بود. اما 
پنالتی ویکتور گیوکرش، که با تصمیمی 
از سر مسئولیت‌پذیری مارتین اودگارد 
به او واگذار شد، این چرخه را –دست‌کم 

فعلاً– متوقف کرد.
هرچند اورتون به‌دلیل اعلام نشدن یک 

پنالتی به سودش معترض بود، آرسنال 
نیز دو بار تیر دروازه را لرزاند و می‌توانست 
اختلاف را افزایش دهد. اهمیت این سه 
امتیاز زمانی دوچندان شد که ساعاتی 
پیش از آن، منچسترسیتی با پیروزی 
برابر وستهم موقتاً به صدر جدول رسیده 
بود. آرسنال با این برد، دوباره دو امتیاز 
جلو افتاد و از منظر روانی، پیام روشنی 
به رقیب اصلی خود فرستاد؛ تیمی که در 
سال‌های اخیر بارها زخم‌های عمیقی بر 

پیکر رؤیای قهرمانی آرسنال زده است.
قهرمانی در لیگ برتر، ماراتنی طولانی 
کریسمس  در  صدرنشینی  و  است 
تضمین‌کننده جام نیست، اما برای 
تیمی که خاطره فروپاشی فصل ۲۰۲۲-۲۳ 
پس از ۲۴۸ روز صدرنشینی را هنوز به یاد 

دارد، عبور بی‌لغزش از دسامبر اهمیتی 
حیاتی دارد. آرتتا به‌خوبی می‌داند که این 
بار چاره‌ای جز اصلاح این ضعف تاریخی 

ندارد.
در این مسیر، نقش مارتین اودگارد کلیدی 
است. کاپیتان آرسنال، با وجود فصل 
پرفرازونشیب و مصدومیت‌های متعدد، 
نشانه‌هایی از بازگشت به اوج نشان داد؛ 
از تصمیم ایثارگرانه در واگذاری پنالتی تا 
افزایش تحرک و بازی عمودی‌تر در نیمه 
دوم. اگر اودگارد و دیگر مهره‌های کلیدی 
به ریتم مطلوب برسند، آرسنال می‌تواند 
با اعتمادبه‌نفس بیشتری به استقبال 
کریسمس برود؛ کریسمسی که شاید 
این بار، آغاز سقوط نباشد، بلکه نقطه 
تثبیت یک مدعی جدی قهرمانی باشد.

پیروزی حیاتی در گودیسون پارک و پیام روانی به سیتی

عبور آرسنال از نفرین دسامبر

فصل ۲۰-۲۰۱۹ برای لیدزیونایتد از 
نظر ورزشی رؤیایی بود؛ تیمی که 
پس از ۱۶ سال با هدایت مارسلو 
بیلسا به لیگ برتر انگلیس صعود 
کرد و با فوتبال پرانرژی و هجومی‌اش 
تحسین شد. اما پشت این موفقیت، 
یکی از پرهزینه‌‌ترین و جنجالی‌ترین 
اشتباهات مدیریتی تاریخ فوتبال 
انگلیس پنهان بود، ماجرای ژان-کوین 
آگوستین، مهاجم فرانسوی که تنها ۴۸ 
دقیقه برای لیدز بازی کرد، اما در نهایت 
حدود ۴۹ میلیون یورو برای این باشگاه 

هزینه داشت.
آگوستین که سابقه حضور در آکادمی 
پاری‌سن‌ژرمن و قهرمانی با تیم زیر ۱۹ 
سال فرانسه را داشت، در سال ۲۰۱۷ با 
امیدهای فراوان به لایپزیش پیوست. 
شروع او در بوندس‌لیگا امیدوارکننده 
بود، اما به‌تدریج دچار افت شد و به 
دلیل مسائل انضباطی و کم‌‌انگیزگی، 
اعتماد رالف رانگنیک را از دست داد. 
پس از یک دوره ناموفق قرضی در 
موناکو، لایپزیش در ژانویه ۲۰۲۰ او را 
به‌صورت قرضی و با بند خرید اجباری 
به لیدز واگذار کرد. بندی که در صورت 

صعود لیدز به لیگ برتر فعال می‌شد و 
ارزش آن ۲۱ میلیون یورو بود.

بیلسا این انتقال را یک ریسک 
حساب‌شده می‌دانست، اما آگوستین 
هرگز نتوانست انتظارات را برآورده کند. 
او از نظر بدنی آماده نبود، در تمرینات 
عقب می‌‌ماند و در سه بازی کوتاهی 
که به میدان رفت، هیچ تأثیر مثبتی 
نداشت. مصدومیت، تعطیلی لیگ به 
دلیل کرونا و نارضایتی کادرفنی باعث 
شد لیدز پیش از پایان فصل اعلام کند 
قصد خرید دائمی این بازیکن را ندارد.

با این حال، لایپزیش با استناد به 
مفاد قرارداد، شکایت خود را به فیفا 
برد. فیفا و سپس دادگاه حکمیت 
ورزش )CAS( رأی را به سود باشگاه 

آلمانی صادر کردند و لیدز مجبور 
شد ۲۱ میلیون یورو بپردازد. ماجرا به 
همین‌جا ختم نشد؛ آگوستین نیز به 
دلیل نقض قرارداد از لیدز شکایت کرد 
و در نهایت ۲۸ میلیون یورو غرامت 

گرفت.
در مجموع، آگوستین به ازای هر دقیقه 
بازی برای لیدز حدود یک میلیون یورو 
هزینه روی دست این باشگاه گذاشت؛ 
آماری باورنکردنی که او را به نماد یکی 
از بدترین نقل‌وانتقالات تاریخ لیگ 
برتر تبدیل کرد. در حالی که لیدز 
بهای سنگینی برای یک اشتباه حقوقی 
پرداخت، مسیر حرفه‌ای آگوستین نیز 
به‌سرعت رو به افول رفت و او امروز، در 

۲۸ سالگی، بدون تیم مانده است.

داستان یکی از فاجعه‌بارترین نقل‌وانتقالات تاریخ فوتبال انگلیس

۴۹ میلیون یورو برای ۴۸ دقیقه!

لیگ برترسوژه

افت هویسن، آینه تمام‌نمای بحران رئال
نمایش ضعیف دین هویسن مدافع رئال در دیدار برابر 
سویا، به نمادی از افت کلی رئال مادرید در این فصل 
تبدیل شده است. تیم ژابی آلونسو حتی مقابل حریف 
۱۰ نفره هم متزلزل، بی‌برنامه و فاقد ایده‌های روشن 
بود. آشفتگی دفاعی، فاصله زیاد خطوط و اتکای 
بیش از حد به حرکات فردی، ساختار تیم راشکننده 
کرده است. هویسن با اشتباهات مکرر در یارگیری، 
پیش‌بینی صحنه‌ها و پخش توپ، تصویر روشنی از 
فروپاشی اعتمادبه‌نفس در رئال ارائه داد. نشانه‌ها 
حاکی از آن است که مادرید برای خروج از این بحران 

راهی دشوار در پیش دارد.

پیشنهاد ۵۰ میلیونی برای برونو
بایرن مونیخ برای جذب برونو فرناندز، کاپیتان 
منچستریونایتد، وارد عمل شده است. طبق گزارش‌ها، 
باواریایی‌ها پس از ماه‌ها بررسی عملکرد این هافبک 
پرتغالی، آماده ارائه پیشنهادی ۵۰ میلیون یورویی 
هستند. اظهارات انتقادی اخیر برونو از مدیریت یونایتد 
نیز شایعات جدایی او را تقویت کرده است. فرناندز ۳۱ 
ساله با آمار ۱۰۳ گل و ۹۳ پاس گل، یکی از مهره‌های 
کلیدی یونایتد محسوب می‌شود. بایرن که با ونسان 
کمپانی روزهای خوبی را سپری می‌کند، می‌تواند 

مقصدی جذاب برای ستاره پرتغالی باشد.

نگرانی لیورپول از وضعیت ایساک
پیروزی لیورپول برابر تاتنهام با نگرانی جدی درباره 
الکساندر ایساک همراه شد. آرنه اسلوت پس از بازی 
تأیید کرد که این مهاجم پس از گلزنی، تلاشی برای 
بازگشت به زمین نداشته؛ موضوعی که معمولاً نشانه 
مثبتی نیست. هرچند اطلاعات پزشکی هنوز منتشر 
نشده، اما سرمربی لیورپول نسبت به وضعیت او ابراز 
تردید کرد. اسلوت با وجود رضایت از روند کلی تیم، 
اذعان داشت که لیورپول هنوز به ثبات کامل نرسیده 
است. مصدومیت‌های پیاپی، چالش اصلی سرخ‌ها در 

مقطع فشرده فصل محسوب می‌شود.

آرتتا: فقط روی آرسنال تمرکز داریم
میکل آرتتا پس از پیروزی یک‌برصفر آرسنال برابر اورتون، از 
عملکرد شاگردانش تمجید کرد و تأکید داشت که توجهی 
به نتایج منچسترسیتی ندارد. او ورزشگاه جدید اورتون را 
ستود و عملکرد تیمش را کنترل‌شده توصیف کرد، هرچند 
بر لزوم استفاده بهتر از موقعیت‌ها تأکید داشت. آرتتا 
تصمیم بازیکنان برای سپردن پنالتی به ویکتور یوکرش 
را نشانه بلوغ تیم دانست. سرمربی توپچی‌ها تصریح 
کرد که در لیگ رقابتی انگلیس، تنها راه موفقیت تمرکز 

بر عملکرد خودی و پیشرفت گام‌به‌گام است.

 اسپالتی: یووه دوام آوردن را یاد گرفته
لوچانو اسپالتی پس از پیروزی ۲-۱ یوونتوس برابر رم، 
ضمن ابراز رضایت از عملکرد تیمش، با شوخی به 
سؤال خبرنگاران واکنش نشان داد. او تأکید کرد که 
همه بازی‌ها دشوار هستند و نباید مسیر را ساده فرض 
کرد. اسپالتی به اهمیت تعادل دفاعی، نقش بازیکنان 
کناری و فشار مداوم تیمش اشاره کرد و از ثبات رو به 
رشد یووه سخن گفت. سرمربی بیانکونری معتقد است 
تیمش یاد گرفته چگونه در شرایط سخت دوام بیاورد. 
یوونتوس با شش برد در هفت بازی اخیر، به کورس 

بالای جدول بازگشته است.

ماتاراتزو سرمربی جدید رئال سوسیه‌داد
باشگاه رئال سوسیه‌داد به‌طور رسمی پلگرینو ماتاراتزو، 
سرمربی امریکایی را تا پایان فصل ۲۰۲۷-۲۰۲۶ به‌عنوان 
سرمربی معرفی کرد. این مربی ۴۷ ساله سابقه کار در 
نورنبرگ، هوفنهایم و اشتوتگارت را در کارنامه دارد و 
توانسته تیم‌هایش را به بوندس‌لیگا و لیگ اروپا 
برساند. سوسیه‌داد امیدوار است با حضور ماتاراتزو، 
روند ناامیدکننده فصل جاری اصلاح شود. او قرار است 
پس از معرفی رسمی در آنوئتا، کار خود را برای بازگرداندن 

ثبات و هویت تاکتیکی به تیم آغاز کند.

رکورد اتوئو همچنان دست‌نیافتنی
گلزن  بهترین  با ۱۸ گل، همچنان  اتوئو  ساموئل 
تاریخ جام ملت‌های آفریقاست و فاصله‌ای امن با 
تعقیب‌کنندگانش دارد. لورن پوکو، رشیدی یکینی و 
حسن الشاذلی در رتبه‌های بعدی قرار گرفته‌اند. در 
میان بازیکنان فعال، محمد صلاح با ۷ گل و سادیو مانه 
با ۹ گل نزدیک‌ترین چهره‌ها به اتوئو محسوب می‌شوند. 
با آغاز دوره جدید رقابت‌ها در مراکش، شانس آنها برای 
نزدیک شدن به این رکورد وجود دارد، اما رسیدن به آمار 
اتوئو همچنان چالشی بزرگ و تاریخی به نظر می‌رسد.

هشدار گواردیولا به بازیکنان سیتی
پپ گواردیولا پس از پیروزی ۳ بر صفر منچسترسیتی 
برابر وستهم، ضمن تمجید از تیمش هشدار داد که این 
عملکرد برای قهرمانی کافی نیست. سیتی با هشتمین 
برد متوالی به طور موقت به صدر جدول رسید و البته 
آرسنال خیلی زود صدر را پس گرفت. در این بازی ارلینگ 
هالند با دبل خود، رکورد گلزنی رونالدو را در لیگ برتر 
شکست. با این حال، گواردیولا بر لزوم پیشرفت 
تاکتیکی، جایگیری بهتر و خلق موقعیت‌های بیشتر 
تأکید کرد. او بازگشت عطش و روحیه تیم را مثبت 
دانست اما هشدار داد بدون پیشرفت مستمر، سیتی 

در ماه‌های پایانی مدعی اصلی نخواهد بود.

رسانه‌های اسپانیایی هفته گذشته گزارش داده 
بودند که ممکن است ژابی آلونسو در صورت 
به پیروزی نرسیدن در یکی از سه مسابقه برابر 
آلاوس، تالاورا و سویا از کار خود برکنار شود. 
سه مسابقه‌ای که هر چند سخت و خفیف، با 
پیروزی رئال به اتمام رسیدند تا جایگاه آلونسو 
روی نیمکت لوس بلانکوس فعلاً دست نخورده 
باقی بماند. یکی از نکات جالب شب پیروزی 
دو بر صفر رئال مادرید مقابل سویا در یک 
بازی دیدنی و مسلط اما شرایط متفاوتی بود 
که دو ستاره تیم به آن دچار شده‌اند؛ شرایطی 
که در این فصل امباپه را به عرش و وینیسیوس 
را به فرش رسانده و کمتر کسی تصور می‌کرد 
که در دومین فصل هم‌تیمی بودن این دو 
فوق‌ستاره، چنین شکافی بین کیفیت و 
محبوبیت آنها ایجاد شود. امباپه با تبدیل 
کردن ضربه پنالتی خود به گل و خوشحالی به 
سبک الگوی خود کریستیانو رونالدو، رکورد او 
با ۵۹ گل زده با عنوان بیشترین گل زده در یک 
سال میلادی برای رئال را شکست و به روزهای 
فوق‌العاده خود زیر نظر آلونسو تداوم بخشید. 
جالب اینکه امباپه این رکورد تاریخی را در روز 
تولد خود ثبت کرد و توانست در اولین سال 

میادی کامل خود با لباس رئال مادرید، اثبات 
کند که چندین فصل تلاش پرز برای جذب او 
بیهوده نبوده است؛ هرچند که این درخشش 

با هیچ عنوانی همراه نبود.
پس از این دستاورد، امباپه با مصاحبه حرفه‌ای 
خود بیش از گذشته بین هواداران رئال محبوب 
شد: »اینکه در اولین فصل حضورم بتوانم به 
رکورد الگوی خودم برسم، بهترین بازیکن تاریخ 
رئال مادرید و یکی از مراجع بزرگ فوتبال جهان، 
برایم افتخار بزرگی است. در شادی پس از گل 
خواستم اشاره‌ای به او داشته باشم. او همیشه 
با من مهربان بوده و در تطبیق پیدا کردنم با 
رئال مادرید کمکم کرده است. ما زیاد با هم 
صحبت کرده‌ایم و این برایم اتفاق زیبایی 
است. شادی گل مخصوص خودم را دارم، اما 
این بار خواستم مثل کریستیانو خوشحالی 
کنم و گلم را به الگویم تقدیم کنم. رابطه بسیار 
خوبی با کریستیانو دارم. کریسمس مبارک به 

مادریدیستاها.« همه 
هر چقدر که رابطه امباپه و هواداران رئال در 
نقطه اوج قرار دارد، اوضاع برای وینیسیوس 
جونیور متفاوت است. پس از اینکه توپ 
طلای سال ۲۰۲۴ به این ستاره برزیلی نرسید، 

سراشیبی سقوط عملکرد این بازیکن در رئال 
چه تحت هدایت آنچلوتی و چه تحت هدایت 
آلونسو آغاز شد و حالا بسیاری از رسانه‌ها 
و هواداران، از رفتارهای او شاکی هستند. 
اعتراضات او به تعویض در زمانی که تیم از 
بارسلونا در الکلاسیکو پیش بود، تا هفته‌ها 
رئال را وارد چالش و حاشیه کرد و حالا پس 
از بازی مقابل سویا نیز حواشی افزایش پیدا 
کرده است. گروهی از هواداران رئال مادرید، 
وینیسیوس را هنگام تعویض در بازی با سویا 

هو کردند و این بازیکن هم در پاسخ، نام و 
عکس رئال مادرید را از صفحه اینستاگرامی 
خود پاک کرد و با یک متن »بدون شرح«، 
به اعتراضات هواداران واکنش نشان داد. 
رابطه‌ای که از ابتدای فصل تاکنون همواره 
در چالش بوده، حالا کمی غیرقابل ترمیم 
به نظر می‌رسد و شاید این شرایط، کار 
وینیسیوس برای تمدید قرارداد با رئال 
مادرید در آینده نزدیک را غیرممکن 
چون  باشگاه‌هایی  که  جایی  کند. 

پاری‌سن‌ژرمن و تیم‌های متمول لیگ 
عربستان، در انتظار چراغ سبز وینیسیوس 

برای مذاکرات نهایی خواهند بود.

روزهای متفاوت دو فوق‌ستاره برنابئو

امباپه محبوب، وینیسیوس منفور

سانتیاگو کاسترو جایگاه خود را در 
خط حمله حفظ کند؛ جلوتر از 
چیرو ایموبیله ـ زننده پنالتی صعود 
برابر اینتر ـ و تایس دالینگا که در 
پیروزی ماه گذشته بولونیا مقابل 

ناپولی گلزنی کرده بود. بولونیا اما 
با فهرستی از غایبان مهم پا به 
فینال می‌گذارد. رمو فرویلر و لوکاش 
اسکورپسکی، دروازه‌بان اصلی تیم، 
در دسترس نیستند. در خط دفاع 

هم دغدغه‌هایی وجود دارد؛ نیکولو 
کاساله قطعاً غایب است و وضعیت 
جان لوکومی و مارتین ویتیک برای 
حضور کامل در ترکیب، هنوز در 

هاله‌ای از ابهام قرار دارد.

کریستیانو رونالدو 
به شادی گل و ادای 

احترام کیلیان امباپه 
واکنشی مثبت نشان 

داد. امباپه با گلزنی 
برابر سویا به رکورد 

۵۹ گل در یک سال 
تقویمی رسید؛ آماری 

که پیش‌تر رونالدو در 
رئال مادرید ثبت کرده 

بود. ستاره فرانسوی 
شادی گل معروف 

»سییییو« را اجرا و در 
شبکه‌های اجتماعی 

از اسطوره پرتغالی 
تقدیر کرد. رونالدو 
نیز با ایموجی‌های 

احترام و آتش به این 
اقدام واکنش نشان 

داد. این تعامل، 
بازتاب گسترده‌ای در 

میان هواداران داشت 
و پیوند نسل‌ها در 

تاریخ رئال را برجسته 
کرد.
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